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Συνάντηση Hellenic Seaplanes με υφυπουργό
Μεταφορών για υδατοδρόμια σε Λέσβο και Λήμνο
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Συνάντηση για όλα τα ζητήματα που αφορούν τα υδροπλάνα και την εξελικτική
πορεία του δικτύου υδατοδρομίων στην Ελλάδα πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο
Μεταφορών και Υποδομών, μεταξύ του Υφυπουργού Μεταφορών, κ. Μιχάλη
Παπαδόπουλου, του Αντιπροέδρου της Βουλής, κ. Χαράλαμπου Αθανασίου και του
Προέδρου και Διευθύνοντα Συμβούλου της Hellenic Seaplanes, κ. Νικόλα
Χαραλάμπους.

Κατά την συνάντηση, τέθηκαν επί τάπητος όλα τα βήματα που πρέπει να γίνουν για
να ξεκινήσει η διαδικασία αδειοδότησης κατασκευής υδατοδρομίων 
στο Βόρειο Αιγαίο και συγκεκριμένα σε Λέσβο και Λήμνο, ώστε να μπουν σε 
τροχιά πραγματοποίησης πτήσεων με υδροπλάνα το προσεχές διάστημα.

Συγκεκριμένα, ο CEO της Hellenic Seaplanes αναφέρθηκε στις προγραμματισμένες
πτήσεις που πρόκειται να πραγματοποιηθούν στους προορισμούς του Αλίμου, της
Τήνου και της Πάτμου, στα μοντέλα των υδροπλάνων που προκρίνονται να
χρησιμοποιηθούν και στις προδιαγραφές τους, καθώς και σε όλα τα ζητήματα που
πρέπει να ρυθμιστούν πριν δούμε τα υδροπλάνα να πετούν στους ελληνικούς αιθέρες.

Για το δίκτυο υδατοδρομίων που δημιουργείται στη χώρα μας, η συζήτηση στράφηκε
στις πρόσφατες καταθέσεις, από πλευράς Hellenic Seaplanes, των τεχνικών φακέλων
των υδατοδρομίων Χίου, Ψαρών και Οινουσσών στους αρμόδιους φορείς του
Υπουργείου Μεταφορών και Υποδομών, ενώ έγινε λόγος και για τις περιπτώσεις των
Λήμνου, Λέσβου και Αγίου Ευστρατίου που επανήλθαν στο προσκήνιο της απόκτησης
υδατοδρομίων που σύντομα ξεκινούν οι τεχνικοί φάκελοί τους.

Ειδική αναφορά έγινε και για την προοπτική περαιτέρω ενίσχυσης του δικτύου
υδατοδρομίων στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου και συγκεκριμένα για την δημιουργία
διεθνών υδατοδρομίων του Νομού Λέσβου, όπου υπάρχουν οι πύλες εισόδου, μέσα στο
επενδυτικό πλάνο της Hellenic Seaplanes, ώστε να προχωρήσουν οι διαδικασίες
αδειοδότησης τους μέσα στο επόμενο έτος.


